
 
 
 

 
 

1.​ Valg af dirigent. 
Maja er valgt som dirigent. 

Generalforsamlingen er rettidigt indkaldt og dagsordenen iht. vedtægterne er 

godkendt.  

2.​ Formandens beretning.  
 
FORMANDENS BERETNING 2025 

Kongsvad Rideklub er en efterhånden gammel erfaren klub, og vores mål og 

fornemste opgave er, at skabe gode trygge rammer for at børn og unge kan 

hygge sig med og udvikle sig med heste. 

 

Det synes jeg vi lykkes rigtig godt med. 

 

2025 var et år, hvor Kongsvad igen fik gennemført og afholdt alle vores 

traditionelle arrangementer. 

 

Vi startede året med en julefrokost – som sædvanligt i januar måned. Et dejligt 

tidspunkt at samles på, og et godt arrangement. Tak til festudvalget for en 

dejlig fest. 

 

Vi havde igen 4 elever med til elevskolecup, hvor vores elever var ude i 2 

andre klubber og ride deres heste, og de kommer til os, og rider vores. Hvert 

år når vi er med, kan vi se hvor gode både vores elever og vores 

rideskoleheste er, og det er vi rigtig stolte over. 

 

I 2025 havde vi som sædvanligt mange veltilrettelagte stævner, både i spring 

og dressur. En stor tak til både stævneudvalget og cafeudvalget for jeres 

kæmpe arbejde – Kongsvads stævner fremstår som professionelt udførte men 

alligevel hyggelige stævner– det gør en stor forskel både for det sociale liv i 

klubben og for vores økonomi. 

 

Når vi nævner stævner, må vi også nævne Herreklubben – Kongsvads 

Støtteforening. De sælger de berømte Kongsvad-burgere ved vores stævner, 



og tjener derved penge, som de donerer til forskellige ting på Kongsvad. Bl.a. 

har herreklubben i 2025 givet en masse belysning, så vi har fået godt med lys 

rundt omkring i klubben. 

 

I 2025 havde vi igen ridelejr i 2 uger. Det var som sædvanlig 2 fantastiske 

uger, hvor der blev hygget igennem. Tusind tak til ridelejrudvalget, og især til 

alle jer, der bruger en masse tid på at være der for vores ryttere i de to uger. 

 

Og så må vi ikke glemme Ponyklubben. Den startede i 2024, og den udvikler 

sig hele tiden, og laver rigtig mange gode sociale arrangementer for vores 

unge ryttere, og også for børn fra lokalsamfundet. Jeg håber de vil fortælle lidt 

om sig selv når vi når til eventuelt. 

 

Det gælder for alle de arrangementer jeg har nævnt, at det ikke kunne blive til 

noget uden frivillige – det er hele fundamentet for en rideklub som Kongsvad, 

at der hele tiden er frivillige nok til at afholde vores mange arrangementer, 

som giver penge i kassen. Uden jer, ingen Kongsvad. 

 

Så er der en helt særlig ting for 2025, nemlig antallet af fondsmidler, vi har 

fået. Det er helt utroligt, og skyldes et kæmpe arbejde fra Marie og Tina, som i 

den grad er lykkes med ansøgningerne i 2025. 

 

I slutningen af 2024 fik vi penge fra DIF og DGIs Foreningspulje, 

LaCour-Fonden, Spar Nord Fonden og vores egen Støtteforening til at købe den 

lille blå traktor og en harve. Det blev købt og indviet i marts måned med flag, 

bobler og kage. En uundværlig del af en rideklub, og vi er meget glade for det. 

 

Vi har fået 150.000 kr. til solceller fra NRGIs Værdipulje, og som mange ved, 

så er vi i fuld gang med at gøre ridehallen klar til solcellerne. Vi håber og tror 

at det kan hjælpe på energiforbruget. 

 

Til at vedligeholde vores udendørsbaner har vi fået 50.000 kr. fra Fonden 

Sparekassen Midtdjurs. Og derudover har vi fra Syddjurs Kommunes pulje til 

udendørs idrætsfaciliteter fået 358.000 kr. – også til vores baner. Dette 

afventer dog nærmere drøftelser med kommunen om betingelserne. 

 

Fra Østifternes jubilæumspulje fik vi 17.500 kr. til afholdelse af en fest for alle 

de frivillige i klubben. Det er fantastisk at kunne få lov til at give noget tilbage 



til jer frivillige, da vi er så afhængige af al jeres hjælp og støtte. 

 

Fra Sparekassen Danmark Fonden Djursland har vi fået 69.500 kr. til frostfrie 

vandkopper. De er købt ind, og vi håber at gøre nytte af dem næste vinter. 

 

Og så var vi så heldige i 2025 at få penge fra flere fonde til rideskoleheste: 

Syddjurs Kommunes Initiativpulje gav 5.000 kr. 

Fonden for Andelskasserne område nord gav 6.895 kr. 

Friluftsrådet gav 50.000 kr. 

Sparekassen Danmark Fonden Djursland gav 30.000 kr. 

Aarhus Motion Udlodningspulje gav 45.000 kr. 

I alt til ponyer: 136.895 kr. 

 

Det er vi så glade og taknemmelige for, for uden heste, ingen rideskole. 

Desværre er det, på trods af at vi har pengene, meget svært at finde rigtig 

gode rideskoleheste. Men i slutningen af året lykkedes det at finde 2 nye 

rideskoleheste, Olaf og Disney. Dem glæder vi os til at få rigtigt i gang på 

holdene. 

 

Og som den sidste, og meget vigtige post, fik vi 12.270 kr. fra Mørke 

Sparekasses Fond til wellness til rideskolehestene. Der er købt både lysterapi, 

is-gamacher og Back/Track-gamacher – og vi glæder os til at kunne bruge det 

på alle vores fine rideskoleheste. 

 

Og så lige en stor tak til alle vores øvrige sponsorer – dem der sponsorerer 

stævner, ridelejr, slikposer til jul og til alle vores øvrige arrangementer. Især en 

stor tak til Ret og Råd, som sponsorerer t-shirts til alle rytterne på ridelejr, det 

er vi meget taknemmelige for. 

 

I holdundervisningen har vi i perioder ikke kørt med fulde hold, da vi har 

manglet heste der kunne bruges på alle hold. Men nu går det fremad, og vi har 

en lang venteliste på 55 – primært børn mellem 2-12 år. 

 

I slutningen af 2025 havde vi som noget helt usædvanligt 3 tomme bokse, så 

vi prøver ihærdigt at få nye opstaldere ind. 

 

Fra bestyrelsen skal der også lyde en stor tak til Nanna – 

Du er Kongsvads Michael Laudrup, du styrer maskinrummet til punkt og prikke, 



du har igen i 2025 arbejdet hårdt for at alt fungerer, du har ovenikøbet lært at 

køre hø ind. 

Det betyder rigtig meget for bestyrelsen, at vi ved der er styr på tingene, og at 

alle dyrene er i trygge hænder, og dine videoer skal du endelig bare fortsætte 

med. 

Vi ved jo godt at alt har en ende, men vi nyder nyder hver dag vi har dig i 

stalden, til du finder et nyt job, forhåbentlig først i 2030. 

 

3.​ Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 
Det reviderede regnskab blev fremlagt og gennemgået af kasserer Elisabeth Hübner. 

Årets resultat viser et positivt overskud, og foreningens økonomi vurderes samlet set som 

sund og stabil. Indtægterne fra arrangementer, fonde og sponsorater har bidraget 

væsentligt til årets resultat. 

Resultat 2025: overskud på 80257,84 

 

Regnskabet godkendes. 

 

4.​ Forelæggelse af næste års budget. 
Budget for 2026 blev fremlagt. Der budgetteres med et mindre overskud på ca. 5.700 kr. 

Budgettet afspejler fortsat fokus på stabil drift og vedligeholdelse. 

 

5.​ Indkomne forslag. 
 
 

​
      Forslag fra bestyrelsen om vedtægtsændring i forhold til tegningsret:​
       Nuværende:  

§ 6 Bestyrelsesmøder 
Bestyrelsen sammentræder på forlangende af et bestyrelsesmedlem. Alle bestyrelsesbeslutninger tages 
ved almindeligt stemmeflertal. Står stemmerne lige, er formandens stemme afgørende. I tilfælde af 
bestyrelsesformandens fravær, er næstformandens stemme afgørende. For en gyldig 
bestyrelsesbeslutning må mindst 2/3 af bestyrelsesmedlemmerne være til stede og deltage i 
afstemningen. Sekretæren fører beslutningsreferat over forhandlingerne på bestyrelsesmøderne. 
Foreningen tegnes af bestyrelsen. Ved økonomiske dispositioner over 2.000 kr. kræves dog underskrift 
af formand og kasserer i forening, hvis dette ikke er blevet ført til beslutningsreferat ved et 
bestyrelsesmøde. Dette gælder dog ikke indkøb af hø, halm, wrap, halmpiller, foder og dyrlæge, som 
daglig leder/bestyrelsen skal købe til driften. Køb, salg eller pantsætning af fast ejendom skal godkendes 
af generalforsamlingen. Mødereferat skal tilsendes bestyrelsesmedlem-merne senest 14 dage efter et 
bestyrelsesmøde, og godkendes ved efterfølgende bestyrelsesmøde. Bestyrelsen beskriver øvrige 
retningslinjer for bestyrelsens arbejde i forretningsordenen, herunder antal af møder deltagelse af 
udvalgsmedlemmer m.v. 
 
Forslag til ændring 
§ 6 Bestyrelsesmøder 



Bestyrelsen sammentræder på forlangende af et bestyrelsesmedlem. Alle bestyrelsesbeslutninger tages 
ved almindeligt stemmeflertal. Står stemmerne lige er formandens stemme afgørende. I tilfælde af 
bestyrelsesformandens fravær, er næstformandens stemme afgørende. For en gyldig 
bestyrelsesbeslutning må mindst 2/3 af bestyrelsesmedlemmerne være til stede og deltage i 
afstemningen. Sekretæren fører beslutningsreferat over forhandlingerne på bestyrelsesmøderne. 
Mødereferat skal tilsendes bestyrelsesmedlemmerne senest 14 dage efter et bestyrelsesmøde, og 
godkendes ved efterfølgende bestyrelsesmøde. Bestyrelsen beskriver øvrige retningslinjer for 
bestyrelsens arbejde i forretningsordenen, herunder antal af møder deltagelse af udvalgsmedlemmer 
m.v. 
§7 Tegningsret 
Foreningen tegnes af formanden eller kassereren i forening med mindst ét andet bestyrelsesmedlem. 
Ved økonomiske dispositioner over 2.000 kr. kræves dog underskrift af formand og kasserer i forening, 
hvis dette ikke er blevet ført til beslutningsreferat ved et bestyrelsesmøde. Dette gælder dog ikke indkøb 
af hø, halm, wrap, halmpiller, foder og dyrlæge, som daglig leder/bestyrelsen skal købe til driften. Køb, 
salg eller pantsætning af fast ejendom skal godkendes af generalforsamlingen.​
 
Vedtægtsændringen godkendes. 
​
 

6.​ Fastsættelse af årskontingent 
Årskontingent bliver fortsat på 450 kr. Dette godkendes.  

 

7.​ Valg af bestyrelse, suppleanter og revisorer. 
Bestyrelsen består af: 

Morten Stampe - på valg i 2027 

Elisabeth Hübner - på valg i 2027 

Birgitte Harfeld - på valg - genopstiller og bliver valgt  

Tina Vester - på valg - genopstiller og bliver valgt  

Marie Hvas - ønsker at blive 2. suppleant - valgt til dette 

Tina Møller - ønsker at træde ud af bestyrelsen. 

 

Anja Trælle Quorning - stiller op og bliver valgt  

Louise Austeen Leth -stiller op og bliver valgt som 1. suppleant. 

 

 

Valg revisor:  

 

Jane Blaabjerg - på valg - genopstiller og bliver valgt 

Allan Nørgaard - på valg - genopstiller ikke. 

​

Jena Sørensen - stiller op og bliver valgt.   

 



8.​ Eventuelt.​
Herunder orientering om diverse udvalg. 

Stævneudvalg:​
 Nanna, Maja, Anna Eiskjær, Julie, Emilie og Marie.​

 Der indføres ny stævnestruktur bl.a. for at spare på frivillige kræfter: 

●​ 3 springstævner (2 aftenstævner og 1 weekend)​

 

●​ Der afholdes 4 dressurstævner, hvoraf det ene afholdes som cup-weekend i stedet 

for over 3 weekender som tidligere. ​

 

●​ Der søges en sponsor til dressurcuppen. ​

 

●​ Elevspringstævne i oktober med kæphest (Halloween)​

 

Helene tilbyder at koordinere sponsorer.​

 Anna E laver liste over nuværende sponsorer.​

 Line tilbyder at sponsorere pokaler. 

Caféudvalg:​
 Lotte, Agata og Gaby.​

 Sascha ønsker at deltage i udvalget. 

Ridelejrudvalg:​
 Nanna, Birgitte og Elisabeth. Der er plads til flere. 

Elevskoleudvalg:​
 Anja, Marie, Birgitte, Nanna, Elisabeth og Tina. 

Ponyklub:​
 Har afholdt flere kreative og hyggelige arrangementer og fortsætter arbejdet med nye 

tiltag. 

 ​

Vi har desuden haft besøg af Nrgi, der har lavet en video om de midler vi har fået til 

solceller. Den vil senere blive delt på deres sociale medier.  


